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гр. София,  07.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 2441 по 

описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,00 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПИ ЕН СЪРВИС“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява 

от адв. М., с пълномощно на стр. 9 по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юрк. Б., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно призована, явява се лично. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В.: Не съм изготвила заключение, защото нямам предоставени 

необходимите материали, които са допълнителни по делото - консолидирани таблици. 

Има разкъсани плащания, много сериозни изследвания по извършените плащания има 



като задачи. От доставчика също трябва да се предоставят материали, които не са 

предоставени, това е съществената част. Има проблем в счетоводството на фирмата и 

са затруднени да ги предоставят. Трудоемко е с осем класьора приложения. Ще се 

наложи да се работи много ръчна работа и ще е необходимо съдействие. 

АДВ. М.: Действително има затруднение при счетоводството на доверителя ми, 

поради смъртен случай. Изразиха готовност да подготвят максимално бързо нещата и 

да ги предоставят на вещото лице, но понеже има въпроси за разплащания, а там 

разплащанията са извършени чрез прихващания от доверителни сметки и наистина е 

право вещото лице, че ще има доста работа. Аз изразявам готовност да организирам 

доверителя ми в най-кратки срокове да представи документите, за да може вещото 

лице да изготви заключението. 

ПРОКУРОР К.: Не възразявам да се даде възможност на вещото лице да изготви 

заключението. 

   

СЪДЪТ с оглед направеното изявление от вещото лице и от процесуалния 

представител на жалбоподателя по чието искане е допусната съдебно-счетоводна 

експертиза, НАМИРА за необходимо да задължи жалбоподателя да укаже съдействие 

на вещото лице, като представи всички необходими документи за изготвяне на 

експертизата, които след това бъдат представени за приобщаване по делото.  

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 14-дневен срок да представи на вещото лице, всички 

необходими документи за изготвяне на съдебно-счетоводната експертизата, като в 

последствие същите документи бъдат представени по делото. 

 

За събиране на доказателства и изготвяне на експертиза 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.01.2024 г. от 10,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 09,10 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


